Yamaha Music Latín America S.A. Argentina
Estimado Cliente: Muchas gracias por adquirir un Instrumento Yamaha.

Usted ha adquirido un Instrumento de Viento Yamaha cuyo valor supera los $ 3.500 (Pesos Tres Mil Quinientos) y por ello a partir de este momento, y por un tiempo limitado, tiene usted la opción de contratar un seguro para su instrumento con una bonificación especial.
Dicho seguro será brindado por Chubb Argentina de Seguros, S.A. subsidiaria de la Corporación Chubb a través de Music Shield.
Controle que la Factura posea los datos correspondientes a saber: Fecha y Datos del Comercio Vendedor, Datos del comprador, Modelo, descripción, número de serie y valor del producto.

Contando de la fecha de compra tiene Ud. Cinco (5) días hábiles para ponerse en contacto con Music Shield a través de su sitio Web  www.musicshield.com.ar  , info@musicshield.com.ar , o al teléfono (011) 3530-2233, donde recibirá toda la información correspondiente a este beneficio.

En caso de aceptarlo y una vez realizada la tramitación correspondiente ,siendo aceptada su solicitud por la empresa prestadora, Yamaha Argentina, como reconocimiento a su confianza , cubrirá el costo de dicha  póliza por el primer año y por única vez quedando en el futuro la opción de renovaciones posteriores a su decisión y cargo.
Todas las responsabilidades implícitas estarán a cargo de de la empresa prestadora quedando tanto el Comercio Vendedor como Yamaha Argentina libres de responsabilidades de ningún tipo. Esta es simplemente es una opción que se pone a disposición del cliente y es su decisión hacer o no uso de la misma.

Esta opción es accesible solo a personas físicas clientes particulares y finales. Quedan excluidos de esta opción los organismos y/o dependencias gubernamentales de cualquier tipo, personas jurídicas de cualquier clase y/o entidades educativas y comerciantes y/o revendedores del producto.
En caso de incluir la operación otros productos y/o ítems Accesorios o Garantía Extendida el valor de los mismos deberá detallarse y facturarse por separado, no pudiendo en ningún caso incluirse en el valor del producto. 

La prestación del servicio queda sujeta a la aprobación por parte del prestador según las condiciones de la correspondiente póliza.

Cabe aclarar que cualquier intento de falsear información o generar falsos reclamos contra la compañía aseguradora constituye un delito de orden penal.
Muchas Gracias por confiar en Yamaha.
